ESTADO DE SANTA CATARINA FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL DE JOACABA

CNPJ: 02.247.113/0001-11 AVENIDA XV DE NOVEMBRO, 378

C.E.P.: 89600-000 - JOAÇABA - SC



De acordo com o Artigo 16 da Lei Nr. 8.666, de 21 de Junho de 1993, alterada pela Lei Nr. 8.883, de 08 de Junho de 1994, esta é a relação de todas as compras realizadas no mês de **Janeiro/2011.**

Órgão	Bem Adquirido	Nome do Fornecedor	CNPJ / CPF	Quantidade	Unid	Preço Unitário	Preço Total
FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL	VALE-TRANSPORTE - PASSAGEM MÁXIMA - JOAÇABENSE	EMPRESA JOAÇABENSE DE TRANSPORTES COLETIVOS	83.411.843/0001-08	1.550,00	UN	2,50	3.875,00
FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL	VALE TRANSPORTE - PASSAGEM MÍNIMA - JOAÇABENSE	EMPRESA JOAÇABENSE DE TRANSPORTES COLETIVOS	83.411.843/0001-08	1.450,00	UN	2,30	3.335,00
FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL	MATERIAIS DIVERSOS	ANDRÉ LEMOS VIEIRA & CIA LTDA	07.624.275/0001-45	1,00	UN	2.492,00	2.492,00
FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL	VALE-TRANSPORTE - PASSE - ESTRELATUR	ESTRELATUR TRANSPORTE COLETIVO LTDA	02.823.655/0001-95	9.650,00	UN	2,40	23.160,00
						Total Geral>	32.862,00